

MX-ONE ZA EFIKASNIJU KOMUNIKACIJU HEP-A

Najznačajnija uloga sustava za poslovne korisnike 21. stoljeća je omogućiti što efikasniju interakciju između ljudi i poslovnih procesa primjerenim komunikacijskim rješenjima. Ovakva rješenja trebaju omogućiti zaposlenicima da komuniciraju na najpogodniji način u danoj situaciji te da mogu pristupiti ažuriranim poslovnim informacijama bilo kada, bez obzira gdje se nalaze i koji uređaj koriste.

Upravo u tom smjeru ide i najnovija suradnja Ericssona Nikole Tesle i Hrvatske elektroprivrede (HEP). Naime, Ericsson Nikola Tesla potpisao je s Hrvatskom elektroprivredom (HEP) okvirni sporazum vezan uz nabavu opreme i usluge za proširenje komunikacijske mreže u trajanju od dvije godine. Na temelju ovog značajnog sporazuma HEP će imati na raspolaganju MX-ONE Telephony Server, dio Aastrinog portfelja čiji je Ericsson Nikola Tesla distributer. U sklopu ovog sporazuma isporučit će se i mjerni instrumenti za postojeću optičku infrastrukturu tvrtke Dekod. Naravno, vrlo važan dio okvirnog sporazuma su i usluge servisa koje će pružati kompanijski stručnjaci.



Zdesna nalijevo: Miroslav Martinčić, Silvana Šimić i Darko Kolovrat

MANJI TROŠKOVI I ZAŠTITA POSTOJEĆIH ULAGANJA

O sporazumu nam je više rekao Darko Kolovrat, menadžer prodaje za poslovne sustave, naš zaposlenik s velikim iskustvom u ovom području, a koji je zaslužan za realizaciju ovog zahtjevnog sporazuma: „Ovaj okvirni sporazum nastavak je odlične suradnje koju kompanija ima s HEP-om. Nastao je na temelju idejnog projekta plana komutacijske mreže HEP-a koji je

TEKST I FOTO: Stanislav Marušić

ponudio konsolidaciju HEP-ove mreže. HEP će ovim sporazumom stare tehnologije zamijeniti novima, a njime su obuhvaćena distribucijska područja Istra, Bjelovar te prijenosno područje Opatije. Valja naglasiti da će ovime HEP smanjiti svoje telekomunikacijske troškove i iskoristiti postojeću infrastrukturu. S realizacijom se započinje odmah. U najužem tehničkom timu sudjeluju naši iskusni stručnjaci Silvana Šimić i Miroslav Martinčić.“

UKRATKO O MX-ONE SUSTAVU

MX-ONE™ Telephony Server integrira podatke, govor i mobilne komunikacije u kompaktni sustav, zasnovan na poslužiteljskoj platformi koji se uklapa u 19" IT okolinu. Sustav je otvoren, stupnjevit i okrenut budućnosti s dovoljno moći za povezivanje svih dijelova organizacije – svejedno je radi li se o središnjem uredu, područnom uredu, kući ili o putovanju.

Pregled prednosti sustava MX-ONE™ Telephony Server

- > Jedan sustav za govorne, podatkovne i mobilne komunikacije.
- > Otvoreni sustav s aplikacijama koje pojednostavljuju svakodnevni rad.
- > Nudi jednostavnu personalizaciju komuniciranja i upravljanja komuniciranjem na najpogodniji način.
- > Pouzdano rješenje koje može

povezati do 100,000 ljudi na raznim lokacijama.

- > Nudi odgovor na zahtjeve mobilnog poslovanja.
- > Pretvara svijet u virtualni ured.

Dogradnja na MX-ONE Telephony Switch nudi mogućnost sniženja troškova putem korištenja novih sklopova s povećanim kapacitetom i novoga softvera s unaprijeđenim funkcijama za IP i mobilnost, i sve to uz zaštitu postojećih ulaganja.